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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             

I) Práce se zahraniční literaturou, úroveň souhrnu v cizím jazyce           
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce se zabývá regulací kvality vybraného výrobního procesu ve společnosti 

Škoda Electric. Praktická část práce je zaměřena na zhodnocení nejčastějších vad, jejich důsledků 

a příčin jejich vzniku. Student při zpracování využíval rozsáhlé datové soubory, prokázal schopnost 

třídit a orientovat se v datech.  

Kapitola "Shrnutí" by si jistě zasloužila větší rozsah, zhodnocení současného stavu, identifikaci slabin 

a naopak silných stránek nastaveného systému regulace kvality. 

Kapitola "Návrhy na zlepšení" se zaměřuje především na změnu v evidenci zjištěných vad. Návrh 

v podobě nového školícího centra by bylo vhodné rozpracovat detailněji. 

V práci se místy vyskytují pravopisné chyby a nepřesné formulace.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a doporučuji hodnotit stupněm velmi dobře-

dobře.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaké výhody, silné stránky spatřujete v současném systému regulace kvality vybraného výrobního 

procesu? 

 

2. Detailněji popište fungování navrženého školícího centra a proveďte ekonomické zhodnocení jeho 

zavedení. Lze vyčíslit očekávaný pokles případných vad a s tím spojených nákladů? Ve výpočtu úspor 

(i jinde v textu) počítáte se sazbou 550 Kč/1 hod pracovníka ve výrobě. Jak byla tato výše určena?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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